

投資置業 斬獲豐厚

張家輝錦囊：量入而為



張家輝為拍戲地獄式減肥，身材逐漸與黃奕一樣苗條了。

香港文匯報訊 (記者李慶全)《財神客棧》首映禮前晚在會展舉行，男主角謝霆鋒因身在吉隆坡拍《逆戰》，早已表明不能回港，不過日內將出席北京的宣傳活動。導演王晶仍率領張家輝、黃奕、鄭希怡、伍允龍及劉洋出席首映禮。



《財神客棧》前晚舉行首映禮，導演王晶與幾位主角齊齊舉杯。

張家輝為拍新戲特意減肥，現瘦到120磅，驟眼看似患上「厭食症」，不少朋友均投以奇異目光，只是不敢開口追問，但張家輝都會解釋一番自己是完全配合運動及餐單減肥。

鄭希怡贊成簽夫婦協議

近日有報道指家輝成了「炒樓高手」，勁賺2300萬，家輝聞言即笑說：「不只這個數，否則我怎肯呀，其實都是舊聞，我是每次都賺錢，但我卻不是炒賣投資，每次都是置業自住的。」對於政府出招打壓過熱樓價，市民又倡議復建屋，家輝表示在香港長大見證過多次樓市爆破的風暴，所以也奉勸市民要懂得有底線地投資樓宇，一切都要量力而為。鄭希怡雖與霆鋒同屬公司，但並沒致電打擾對方工作，她指張柏芝對他們一向不錯，霆鋒又是多年朋友，希望他倆不會不開心，永遠幸福。對於朋友家事，鄭希怡坦言不想加入意見，所以沒想過當和事佬。問會否因霆鋒和柏芝鬧離婚影響她對結婚的信心？她表示並未被嚇怕而不結婚，然而卻同意婚前要簽夫婦協議書。她指這不是市儈也非將結婚變成交易，只是兩公婆總希望能一起生活幾十年，才想得到共識，她說：「其實金錢與愛情相比，我肯定是愛情至上。」

黃奕一口氣宣傳五部片

黃奕連續趕拍三部戲瘦了近十磅，不過她本身愛瘦，覺得瘦一點才靚，也才有飯開，像最近為《東成西就2011》苦練跳舞，舞衣都很性感，她都不想像肉會跑了出來。黃奕於未來一段時間仍不可以休息，一口氣要為五部片做宣傳，她從未試過這樣忙碌。但她坦言也希望將心思放於工作上，畢竟她經歷過一些事情 (包括離婚)，明白到自己好才是真正的好，感情上會隨緣份，她說：「我自小便出來工作，知道不可靠男人，能夠把自己做到最好，辛苦一點也是開心的。」

178演員匯聚一片

黃建新駕馭「大業」有成就感

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 由黃建新及韓三平執導的電影《建黨偉業》，集合了178位兩岸三地演員演出，影片本月23日上映，前日導演黃建新以及劇中幾位演員，包括劉燁、李沁、馮遠征及李晨接受傳媒訪問，暢談拍攝期間的趣事。

拍過不少大製作，有多年監製經驗的導演黃建新，表示這次跟過百位演員合作並沒令他頭昏腦脹，拍完後更有很大成就感，反而最困難是演員的檔期問題。

發哥投訴趙本山

影片故事講述由1911-1921年間發生的幾件大事，由於現時上海都是30年代的建築，所以他們要在中影懷柔地搭建北京紅樓及北京大學圖書館。說到之前周潤發笑言要投訴拍戲時，趙本山模仿他演戲。導演笑言現場聽到他們對話也哈哈大笑。戲中發哥飾演袁世凱，他大讚發哥專業，拍攝前兩個月就叫導演找專業人士錄



黃建新拍過不少大片，今次《建黨偉業》特別有滿足感。

下對白給他帶返香港練習，因他不想因為口音而影響演出，所以拍攝時並無障礙。

李沁讚劉燁好人

劉燁在戲中飾演年青時的毛澤東，而李沁就飾演他的太太楊開慧，對於劉燁的印象，李沁表示以前覺得他是不可接觸的，但第一天拍攝時，劉燁為了遷就她的高度，於是攀大腳降低身來拍攝，她覺得他很好人。劉燁亦以廣東話大讚她表現非常好。問劉燁演毛澤東可有壓力？他說：「肯定有壓力，因為毛澤東是中國歷史上最最重要的人物，對全世界很有影響力，因為每個人對他的了解都不一樣，我就用自己的方式去演，所以肯定有壓力。」問到他如何放鬆自己？他笑言拍完戲後放了兩個月假就釋放。

馮遠征擔心被剪

影片在網上已有得看，劉燁直斥太離譜，因為只有一天(上映時間)對影片票房有很大影響。湯唯在戲中飾演的初戀情人，並有三場戲，但最後戲份都被刪剪了，問他感到可惜嗎？他表示影片有178個演員，有17個戲份被刪剪，影片由原本的四小時剪剩兩個多小時，很難平衡到。內地男演員馮遠征因為頭形及優雅氣質，導演安排他演出陳獨秀，片中有幾場戲要大喘大叫幾分鐘，他與劉燁的對手戲也最多。馮遠征表示拍這片並不辛苦，反而有多位非常棒的演員一起演出，感覺很幸福。問他可擔心戲份被刪剪？他坦白說：「擔心，任何一個演員都擔心。還好因為我演的陳獨秀角色是中國共產黨創始人。」

見梁家輝很激動

馮遠征又提到發哥一件趣事，話說劇組在浙江橫店拍攝期間，遇到數十年罕見的大雪天氣，公路被堵塞，發哥便對警察說：「我係周潤發，我要趕去拍戲。」但警察就答他：「你係周潤發都無辦法。」他謂拍戲時見到梁家輝很激動，因為對方是他小時欣賞的明星。



馮遠征(左)和李晨均開心能參加《建黨偉業》演出。



劉燁、李沁拍檔演戀人，互相欣賞。

無綫「狂谷」捧上枱 林欣彤化壓力為力量



林欣彤獲陳偉霆及鍾舒漫送上禮物恭賀。



林欣彤受捧，暗下決心做出成績。

香港文匯報訊 (記者 李思穎)「超級巨聲2」冠軍林欣彤昨日舉行首支單曲《洗澡》的「MAG ON AIR」首播會，英皇唱片公司特地豪花六位數字筵開11席宴請各大傳媒和客戶出席支持，英皇和無綫兩大高層吳雨和樂易玲負責主持首播儀式，林欣彤獲師兄師姐陳偉霆及鍾舒漫送上毛巾及化妝袋恭賀，而當一班「巨聲幫」好友上台獻花時，林欣彤感動得眼濕濕。獲無綫、英皇力捧的林欣彤承認是萬千寵愛在一身，坦言感受到一定壓力，太多人對她有期望，她會把壓力變成一股力量，她笑說：「壓力問題沒有影響到生理狀況，最初的時候都有長出暗瘡，現在好多了。」林欣彤預計首張大碟於八月推出，現在已完成一半錄音工作。說到被無綫「狂谷」之下，會否擔心給觀眾睇厭？她謂：「希望觀眾睇睇睇到驚。(有無綫撐腰，一定得到新人獎?)我都唔知，盡力啦。(擔心得獎會被指內定?)我會傾力去做，大家會見到我的努力，所以不怕。」林欣彤和一班「巨星幫」合照時，她和緋聞男友羅孝勇正好隔着一個人，似是有心迴避在一起。問到公司有否聲明不准她拍拖，她謂：「沒有討論這些，但不會刻意不拍拖，這樣反而有助唱歌。」問到拍拖會否公開時，她點頭示意。



樂易玲(右)和霍汶希到場力撐林欣彤。

黎筱嫻關愛長者 成立「關護中心」



黎筱嫻(左)與莫何敏儀都關愛長者。

香港文匯報訊 黎筱嫻(圖左)近年積極參與社會服務之餘，更身體力行照顧病患老朋友，將其經驗推廣，與一班志同道合的醫生朋友加上一向熱心社會事務的林旭華等籌組一個可以公開關懷獨居長者的團體，經過一段日子努力，終於較早時在觀塘區成立了「關護長者中心」，長駐專業醫護人員為區內長者提供基本免費服務。黎姑娘把這個理念向各方游說之下，日前在何文田邨又成立另一個「關護中心」，同時獲得多個團體支持，其中梁智鴻醫生亦有到場主持開幕剪綵。

準港姐暢遊佛光山 14佳麗誠心祝願



14位選港姐佳麗昨日暢遊高雄著名佛光山，在大雄寶殿前留影。

香港文匯報訊 (記者 黃佩麗 台灣直擊) 應屆港姐和嘉賓羅仲謙、蕭正楠和袁偉豪昨日馬不停蹄在台灣高雄和台南市拍攝，早上先到高雄著名的佛光山，參觀擁有一百二十呎高的接引大佛，及四百八十尊佛像的大佛殿，由於有颱風迫近台灣，天氣不穩，因此佳麗們順道在佛光山的大雄寶殿祈求之後的拍攝順利。之後大隊往台南市的赤崁樓及孔廟拍

攝，台南天氣炎熱，羅仲謙特地掏腰包請眾佳麗食雪糕消暑，大家都食得非常開心。已經第二年擔任港姐外景拍攝嘉賓的羅仲謙，笑指自己身負重任，希望能帶領14位佳麗以最佳狀態一位佳麗能夠勇奪冠軍，並謂連日來的拍攝進度都很緊湊，但佳麗們都沒有怨言，認真敬業。至於袁偉豪直言佳麗們昨日的表現，比前日在墾丁拍攝泳衣環節時更好，他認為可能是因為大家已經把所有泳裝環節拍完，心情都放鬆不少，拍攝才會愈來愈投入，13號蔡慧欣、14號朱希敏、15號梁蔚翎和袁偉豪在赤崁樓留影時，一向對傳媒鏡頭很緊張的蔡慧欣，都大方地搭着袁偉豪的膊頭影相。

歌迷送蛋糕賀生日

王梓軒羊城意外驚喜

香港文匯報訊 身在日本的王梓軒為日文碟宣傳正進行得如火如荼，較早前，他趁着有幾天空當，專誠北上廣州及佛山，為新推出的廣東專輯《超越格式》做宣傳，雖然行程緊密，但王梓軒笑言趁年輕要努力工作，更何況此行有機會與一班內地歌迷見面，實屬難得。而一班內地歌迷知道王梓軒會上廣州做宣傳，不動聲色地為他籌備生日驚喜。歌迷們先貼心地為王梓軒準備了一個精美的生日蛋糕，趁王梓軒到電台做戶外直播時即齊拿着蛋糕出現。王梓軒在直播場地的透明玻璃突然見到一班歌迷手捧蛋糕出現，也頓時大吃一驚。他表示非常開心，沒想過歌迷會有此行動，問到歌迷手藝如何，他開心地說：「單是他們一份心思便已值二百分了。」在廣州逗留了幾天後，王梓軒又再飛往日本為他的首張日文單《妳比玫瑰更美麗》繼續宣傳工作。



王梓軒在廣州有不少忠實歌迷。